



В Архангельске местный житель подозревается в истязании несовершеннолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней).

По версии следствия, с весны до сентября 2015 года по месту жительства в Исакогорском округе города Архангельска подозреваемый из ложно понятых интересов воспитания 14-летней дочери из-за ее нежелания с ним разговаривать, а также позднего возвращения домой систематически наносил ей побои, таскал за волосы, причиняя несовершеннолетней физические и психические страдания.

После того, как мать ребенка обратилась с заявлением в правоохранительные органы, принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985611>